11182. Нули
Факториал числа n определяется так: n! = 1 * 2 * 3 * … * n. Определим функции:
F1(n) = 1! * 2! * 3! * … * n!
F2(n) = F1(1) * F1(2) * F1(3) * … * F1(n)
По заданным числам n и b следует найти количество нулей, которыми оканчивается значение F2(n) в системе счисления b.
Вход. Состоит из около 2000 строк. Каждая строка содержит два числа n (1  n  106) и b (2  b  104). Последняя строка содержит два нуля и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести количество нулей, которыми оканчивается значение F2(n) в системе счисления b.
Пример входа
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Пример выхода

57
8
РЕШЕНИЕ

алгебра + разложение на множители
Анализ алгоритма

Функцию F1(n) можно записать в виде:
F1(n) = 1n * 2n-1 * 3n-2 * … * n1
Функция F2(n) примет вид:
F2(n) = 11+2+ … + n * 21+2+ … + (n – 1) * 31+2+… + (n-2) * … * n1
Используя формулу суммы арифметической прогрессии, получим:

F2(n) = 
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Разложим основание системы счисления b на простые множители:
b = 
[image: image5.wmf]t
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Пусть si (i = 1, 2, …, t) – максимальная степень, для которой F2(n) делится на 
[image: image6.wmf](
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. Тогда ответом будет минимум среди всех найденных si.
Пример

Рассмотрим второй тест, в котором n = 4, b = 2. Значения F1(i) (i = 1, 2, 3, 4) будут равны:
F1(1) = 1! = 11,
F1(2) = 1! * 2!  = 12 * 21,
F1(3) = 1! * 2! * 3!  = 13 * 22 * 31,
F1(4) = 1! * 2! * 3! * 4! = 14 * 23 * 32 * 4,
Имея эти значения, легко вычислить F2(4):
F2(4) = 11+2+3+4 * 21+2+3 * 31+2 * 41
Поскольку b = 2 (простое число), то следует найти наибольшую степень числа 2, на которую делится значение F2(4). Она равна 1 + 2 + 3 (степень 2) + 1 * 2 (степень 4) = 8.
Для первого теста (n = 10, b = 3) 

F2(10) = 11+…+10 * 21+…+9 * 31+…+8 * … * 61+…+5 * … * 91+2 * 101
Ищем наибольшую степень числа 3, на которую делится F2(10). Она равна 1 + … + 8 (степень 3) + 1 + … + 5 (степень 6) + 2 * (1 + 2) (степень 9) = 36 + 15 + 6 = 57.
Реализация алгоритма
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